



**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ
ΕΙΔΙΚΟΣ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΣ ΚΟΝΔΥΛΙΩΝ ΕΡΕΥΝΑΣ**

ΑΦΜ: 999739279, Δ.Ο.Υ. Τρίπολης

Έδρα: Ερυθρού Σταυρού 28 & Καρυωτάκη, Τρίπολη, Τ.Κ. 22131

Τηλέφωνο: 2710 372130, Φαξ: 2710 372123

ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ

Απόφαση 3/12.12.2019

**Της 100ης Συνεδρίασης της Επιτροπής Ερευνών και Διαχείρισης
του Πανεπιστημίου Πελοποννήσου, στις 12-12-2019**

Την 12^η Δεκεμβρίου 2019, ημέρα Πέμπτη και ώρα 9:30 π.μ., στην αίθουσα συνεδριάσεων «Κωνσταντίνος Α. Δημόπουλος», στο κτίριο της Πρυτανείας, στην Τρίπολη, έλαβε χώρα η 100^η Συνεδρίαση της Επιτροπής Ερευνών και Διαχείρισης του Πανεπιστημίου Πελοποννήσου, κατόπιν της υπ' αριθμ. πρωτ. 17782/10.12.2019 Πρόσκλησης της Προέδρου, Καθηγήτριας κ. Σοφίας Ζυγά.

Παρόντες:

1. Ζυγά Σοφία, Καθηγήτρια, Αντιπρύτανης, ως Πρόεδρος.
2. Αγγελίδης Τιμόθεος, Αναπληρωτής Καθηγητής, εκπρόσωπος του Τμήματος Οικονομικών Επιστημών, αναπληρωματικό μέλος (μέσω τηλεδιάσκεψης).
3. Τσακίρη Δέσποινα, Καθηγήτρια, εκπρόσωπος του Τμήματος Κοινωνικής και Εκπαιδευτικής Πολιτικής, τακτικό μέλος (μέσω τηλεδιάσκεψης).
4. Χουλιάρας Αστέριος, Καθηγητής, εκπρόσωπος του Τμήματος Πολιτικής Επιστήμης και Διεθνών Σχέσεων, τακτικό μέλος (μέσω τηλεδιάσκεψης).
5. Παπαλεξίου Ελένη, Επίκουρη Καθηγήτρια, εκπρόσωπος του Τμήματος Θεατρικών Σπουδών, αναπληρωματικό μέλος (μέσω τηλεδιάσκεψης).
6. Ρόχας - Χιλ Ανδρέα Παόλα, Επίκουρη Καθηγήτρια, εκπρόσωπος του Τμήματος Νοσηλευτικής, τακτικό μέλος (μέσω τηλεδιάσκεψης).
7. Ζαχαριάς Νικόλαος, Καθηγητής, εκπρόσωπος του Τμήματος Ιστορίας, Αρχαιολογίας και Διαχείρισης Πολιτισμικών Αγαθών, αναπληρωματικό μέλος (μέσω τηλεδιάσκεψης).
8. Καπετανάκη Σοφία, Επίκουρη Καθηγήτρια, εκπρόσωπος του Τμήματος Φιλολογίας, τακτικό μέλος (μέσω τηλεδιάσκεψης).
9. Συρμακέσης Σπυρίδων, Καθηγητής του Τμήματος Ηλεκτρολόγων Μηχανικών και Μηχανικών Υπολογιστών, τέως Πρόεδρος της Επιτροπής Ερευνών και Διαχείρισης του ΕΛΚΕ του ΤΕΙ Δυτικής Ελλάδας, τακτικό μέλος, χωρίς δικαίωμα ψήφου (μέσω τηλεδιάσκεψης).

Απόντες:

1. Σκιαδόπουλος Σπυρίδων, Καθηγητής εκπρόσωπος του Τμήματος Πληροφορικής και Τηλεπικοινωνιών, τακτικό μέλος.
2. Αλεξόπουλος Παναγιώτης, Αναπληρωτής Καθηγητής, εκπρόσωπος του Τμήματος Οργάνωσης και Διαχείρισης Αθλητισμού, τακτικό μέλος
3. Πετρόπουλος Δημήτριος, Αναπληρωτής Καθηγητής του Τμήματος Γεωπονίας, τέως Πρόεδρος της Επιτροπής Ερευνών και Διαχείρισης του ΕΛΚΕ του ΤΕΙ Πελοποννήσου, τακτικό μέλος, χωρίς δικαίωμα ψήφου.

Στη Συνεδρίαση ήταν συνδεδεμένος μέσω τηλεδιάσκεψης, χωρίς δικαίωμα ψήφου, το αναπληρωματικό μέλος κ. Βώρος Νικόλαος, Αναπληρωτής Καθηγητής του Τμήματος Ηλεκτρολόγων Μηχανικών και Μηχανικών Υπολογιστών.

Τα Πρακτικά τήρησε η Γραμματέας της Επιτροπής Ερευνών και Διαχείρισης κ. Μαρία Παπαδοπούλου.

Αφού διαπιστώθηκε η κατά το νόμο απαρτία, άρχισε η Συνεδρίαση περί ώρα 09:35 π.μ.

Συζητήθηκαν τα θέματα της Ημερήσιας Διάταξης και αποφασίστηκαν ως εξής:

A. ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ

B. ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΕΙΣ

Γ. ΘΕΜΑΤΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ

.....
Θέμα 3: Έγκριση Πρακτικού Αξιολόγησης στο πλαίσιο της υπ' αριθμ. 15713/12.11.2019 Πρόσκλησης Εκδήλωσης Ενδιαφέροντος για ένα (1) άτομο για την Τεχνική Υποστήριξη του έργου της Πρακτικής Άσκησης του Πανεπιστημίου Πελοποννήσου, στο πλαίσιο του έργου «Πρακτική Άσκηση Πανεπιστημίου Πελοποννήσου» (Κ.Α. 0287) με MIS 5033384.

Η Πρόεδρος της Επιτροπής Ερευνών και Διαχείρισης, Καθηγήτρια κ. Σοφία Ζυγά, ενημερώνει τα παρόντα μέλη για το υπ' αριθμ. 17854/10.12.2019 Πρακτικό Επιτροπής Αξιολόγησης στο πλαίσιο της υπ' αριθμ. 15713/12.11.2019 Πρόσκλησης Εκδήλωσης Ενδιαφέροντος για ένα (1) άτομο για την Τεχνική Υποστήριξη του έργου της Πρακτικής Άσκησης του Πανεπιστημίου Πελοποννήσου, στο πλαίσιο του έργου «Πρακτική Άσκηση Πανεπιστημίου Πελοποννήσου» (Κ.Α. 0287) με MIS 5033384.

Η Επιτροπή Ερευνών και Διαχείρισης, λαμβάνει γνώση και αποφασίζει ομόφωνα:

α) την έγκριση του υπ' αριθμ. 17854/10.12.2019 Πρακτικού Επιτροπής Αξιολόγησης στο πλαίσιο της υπ' αριθμ. 13915/18.10.2019 Πρόσκλησης Εκδήλωσης Ενδιαφέροντος, στο πλαίσιο της υπ' αριθμ. 15713/12.11.2019 Πρόσκλησης Εκδήλωσης Ενδιαφέροντος για ένα (1) άτομο για την Τεχνική Υποστήριξη του έργου της Πρακτικής Άσκησης του Πανεπιστημίου Πελοποννήσου, στο πλαίσιο του έργου «Πρακτική Άσκηση Πανεπιστημίου Πελοποννήσου» (Κ.Α. 0287) με MIS 5033384, όπως παρουσιάζεται στο Παράρτημα της παρούσας Απόφασης της οποίας αποτελεί αναπόσπαστο μέρος και

β) την έγκριση σύναψης σύμβασης ανάθεσης έργου με τον κ. Μιχαήλ Μπούρμπο (ΑΦΜ: 104328847) με αντικείμενο: «Τεχνική Υποστήριξη του Γραφείου της Πρακτικής Άσκησης του Πανεπιστημίου Πελοποννήσου», με ημερομηνία έναρξης από την υπογραφή της σύμβασης και πάντως μετά το πέρας των ενστάσεων και έως τις 31/10/2022, με δυνατότητα παράτασης ή και ανανέωσης με αύξηση φυσικού και οικονομικού αντικειμένου μετά από αίτημα του Επιστημονικά Υπευθύνου και Απόφαση του Αρμόδιου Συλλογικού Οργάνου, εφόσον παραταθεί ή χρηματοδοτηθεί εκ νέου το έργο. Το ύψος του συνολικού ποσού για την εκτέλεση της ανωτέρω σύμβασης ανέρχεται στο ποσό των τριάντα εννέα χιλιάδων εννιακοσίων ευρώ (39.900,00 €), συμπεριλαμβανομένων όλων των φόρων, ΦΠΑ, όλων των κρατήσεων και των τυχόν ασφαλιστικών εισφορών εργοδότη και εργαζομένου. Σε περίπτωση μη αποδοχής του έργου από τον κ. Μπούρμπο, εγκρίνεται η σύναψη σύμβασης ανάθεσης έργου, στους επιλαχόντες κατά σειρά βαθμολογίας, σύμφωνα με το Πρακτικό Αξιολόγησης.

Οι ενστάσεις επί των αποτελεσμάτων γίνονται δεκτές, μέσω Φαξ (2710 372123) ή με απευθείας κατάθεση στο πρωτόκολλο της Μονάδας Οικονομικής και Διοικητικής Υποστήριξης (ΜΟΔΥ) του Ειδικού Λογαριασμού Κονδυλίων Έρευνας του Πανεπιστημίου Πελοποννήσου στην Τρίπολη, από τις 9:00 έως τις 14:00 (Ακαδημαϊκού Γ. Κ. Βλάχου, Δεύτερο Κτίριο ΟΑΕΔ, 22 131 Τρίπολη), εντός 5 εργάσιμων ημερών από την επομένη της ημέρας ανάρτησης της παρούσας απόφασης στο πρόγραμμα ΔΙΑΥΓΕΙΑ και στην ιστοσελίδα του ΕΛΚΕ.

Η Επιτροπή Ερευνών και Διαχείρισης εξουσιοδοτεί τη Μονάδα Οικονομικής και Διοικητικής Υποστήριξης (ΜΟΔΥ) του Ειδικού Λογαριασμού Κονδυλίων Έρευνας να προβεί στις απαραίτητες ενέργειες.

.....
Τρίπολη, 12 Δεκεμβρίου 2019

**Η Πρόεδρος της Επιτροπής Ερευνών και Διαχείρισης
του Πανεπιστημίου Πελοποννήσου**

**Καθηγήτρια Σοφία Ζυγά
Αντιπρύτανης Έρευνας και Δια Βίου Εκπαίδευσης**

ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ**ΠΡΑΚΤΙΚΟ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗΣ**

Τα μέλη της Επιτροπής Αξιολόγησης στο πλαίσιο της υπ' αριθμ. 15713/12-11-2019 **Πρόσκλησης Εκδήλωσης Ενδιαφέροντος:**

1. Γεώργιος Κυπραίος, Καθηγητής, Πρόεδρος
2. Παναγιώτης Ανδριόπουλος, Λέκτορας, Γραμματέας
3. Νικόλαος Πλατής, Επίκουρος Καθηγητής, Μέλος

τα οποία ορίσθηκαν σύμφωνα με την Απόφαση 4/13.11.2018 της 72ης Συνεδρίασης της Επιτροπής Ερευνών και Διαχείρισης του Πανεπιστημίου Πελοποννήσου διενήργησαν αξιολόγηση των αιτήσεων και των δικαιολογητικών της ανωτέρω Πρόσκλησης που υπεβλήθησαν μέχρι και τις 27/11/2019, με συστημένη επιστολή ή απ' ευθείας κατάθεση σε κλειστό φάκελο, στο πρωτόκολλο της Μονάδας Διοικητικής και Οικονομικής Υποστήριξης (ΜΟΔΥ) του Ειδικού Λογαριασμού Κονδυλίων Έρευνας του Πανεπιστημίου Πελοποννήσου στην Τρίπολη, για την ανάθεση έργου: «**Τεχνική Υποστήριξη του Γραφείου της Πρακτικής Άσκησης του Πανεπιστημίου Πελοποννήσου**», σε ένα (1) άτομο με σύμβαση έργου, στο πλαίσιο του υποέργου α/α 3 και τίτλο: «Κεντρικές Δράσεις για την Πρακτική Άσκηση του Πανεπιστημίου Πελοποννήσου, ακαδημαϊκών ετών 2018 - 2019 έως 2021 – 2022 (Κ.Α.0287).

Αντικείμενο θέσης

Τεχνική υποστήριξη του Γραφείου Πρακτική Άσκησης του Πανεπιστημίου Πελοποννήσου. Στο αντικείμενο εργασίας περιλαμβάνονται η συντήρηση και επίλυση προβλημάτων και η ανάπτυξη νέων λειτουργιών σε σχέση με το σύστημα Πρακτικής Άσκησης του Πανεπιστημίου Πελοποννήσου καθώς και σε σχέση με τη διασύνδεσή του με το σύστημα ΑΤΛΑΣ και τα λοιπά συστήματα του Πανεπιστημίου Πελοποννήσου, η συντήρηση της βάσης δεδομένων, η λήψη αντιγράφων ασφαλείας, η εξαγωγή στατιστικών, οι τεχνικές εργασίες ανάλογα με τις απαιτήσεις της Πρακτικής Άσκησης, της Διαχειριστικής Αρχής και της νομοθεσίας, κλπ.

Απαιτούμενα τυπικά προσόντα

- Πτυχίο ΑΕΙ Πληροφορικής ή Πληροφορικής και Τηλεπικοινωνιών ή Ηλεκτρολόγου Μηχανικού & Μηχανικού Υπολογιστών ή Εφαρμοσμένης Πληροφορικής ή Ηλεκτρολόγου Μηχανικού & Τεχνολογίας Υπολογιστών ή Μηχανικού Η/Υ και Πληροφορικής ή Επιστήμης Υπολογιστών ή Ηλεκτρονικού και Μηχανικού Υπολογιστών ή Μηχανικών Πληροφοριακών & Επικοινωνιακών Συστημάτων ή Μηχανικών Η/Υ Τηλεπικοινωνιών και Δικτύων ή Επιστήμης και Τεχνολογίας Υπολογιστών ή Επιστήμης και Τεχνολογίας Τηλεπικοινωνιών ή Πληροφορικής (Ε.Α.Π) ή Διδακτικής της Τεχνολογίας και Ψηφιακών Συστημάτων ή Επιστημών και Πολιτισμού - Κατεύθυνση Η/Υ (Π.Σ.Ε) ή Μηχανικών Αυτοματισμού ή ισότιμο, αντίστοιχης ειδικότητας σχολών της αλλοδαπής (ΔΙΚΑΤΣΑ / ΔΟΑΤΑΠ όπου απαιτείται).
- Εκπληρωμένες στρατιωτικές υποχρεώσεις (αφορά τους άρρενες υποψηφίους).

Επιπρόσθετα προσόντα

- Κάτοχος Μεταπτυχιακού Τίτλου Σπουδών συναφές με το αντικείμενο της θέσης, όπως Τεχνολογία Λογισμικού, Ανάπτυξη Πληροφοριακών Συστημάτων, Δικτυακών Εφαρμογών (ΔΙΚΑΤΣΑ / ΔΟΑΤΑΠ όπου απαιτείται).
- Αποδεδειγμένη γνώση Αγγλικής γλώσσας.
- Αποδεδειγμένη εμπειρία σε θέση προγραμματιστή



Επιχειρησιακό Πρόγραμμα
Ανάπτυξη Ανθρώπινου Δυναμικού,
Εκπαίδευση και Διά Βίου Μάθηση
 Με τη συγχρηματοδότηση της Ελλάδας και της Ευρωπαϊκής Ένωσης



- Αποδεδειγμένη εμπειρία εγκατάστασης και λειτουργίας συστημάτων διαχείρισης περιεχομένου (CMS).
- Συστατικές επιστολές

Διάρκεια σύμβασης

Τριάντα τέσσερις (34) μήνες, με δυνατότητα ανανέωσης έως τη λήξη του έργου (εφόσον αναγράφεται στην πρόσκληση), με δυνατότητα παράτασης ή και ανανέωσης με αύξηση φυσικού και οικονομικού αντικειμένου μετά από αίτημα του Επιστημονικά Υπευθύνου και Απόφαση του Αρμόδιου Συλλογικού Οργάνου, εφόσον παραταθεί ή χρηματοδοτηθεί εκ νέου το έργο. Η σύμβαση είναι εντός των εγκεκριμένων ορίων του προϋπολογισμού του ανωτέρω έργου ή προγράμματος.

Αμοιβή

39.900 ευρώ (συμπεριλαμβανομένων αναλογούντος ΦΠΑ και λοιπών νόμιμων κρατήσεων).

Σε περίπτωση υπαγωγής στις διατάξεις της παρ. 9 του άρθρου 39 του Ν. 4387/2016, στο ανωτέρω ποσό θα συμπεριλαμβάνονται οι αναλογούσες εισφορές ασφαλισμένου ΕΦΚΑ, ενώ οι αναλογούσες εργοδοτικές εισφορές ΕΦΚΑ θα βαρύνουν το έργο.

Υποβλήθηκαν εμπρόθεσμα οι ακόλουθες αιτήσεις με τον αντίστοιχο αριθμό πρωτοκόλλου:

ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ	ΑΡ. ΠΡΩΤΟΚΟΛΛΟΥ
1. Ανδριανή Μπαλάφα	Αρ. Πρωτ. 16698/25-11-2019
2. Χριστίνα Λυμπεροπούλου	Αρ. Πρωτ. 16788/27-11-2019
3. Μιχαήλ Μπούρμπος	Αρ. Αποστολής Γενικής Ταχυδρομικής: 3445538143/27-11-2019 Αρ. Πρωτ. 16888/28-11-2019

Μετά από μελέτη του φακέλου της αίτησης της κας Ανδριανής Μπαλάφα, η Τριμελής Επιτροπή καταλήγει στα κάτωθι βάσει των ακολούθων κριτηρίων, με τους αντίστοιχους συντελεστές στάθμισης της βαρύτητας κάθε κριτηρίου (βαθμολογίας) σύμφωνα με τους όρους της Πρόσκλησης Εκδήλωσης Ενδιαφέροντος:

Κριτήριο επιλογής	Βαρύτητα κριτηρίου	Βαθμολογία	Παρατηρήσεις στη βαθμολόγηση
Τυπικά προσόντα			
<i>Πτυχίο ΑΕΙ Πληροφορικής ή Πληροφορικής και Τηλεπικοινωνιών ή Ηλεκτρολόγου Μηχανικού & Μηχανικού Υπολογιστών ή Εφαρμοσμένης Πληροφορικής ή Ηλεκτρολόγου Μηχανικού & Τεχνολογίας Υπολογιστών ή Μηχανικού Η/Υ και Πληροφορικής ή Επιστήμης Υπολογιστών ή Ηλεκτρονικού και Μηχανικού Υπολογιστών ή Μηχανικών Πληροφοριακών & Επικοινωνιακών Συστημάτων ή Μηχανικών Η/Υ Τηλεπικοινωνιών και Δικτύων ή Επιστήμης και Τεχνολογίας Υπολογιστών ή Επιστήμης και Τεχνολογίας Τηλεπικοινωνιών ή Πληροφορικής (Ε.Α.Π) ή Διδακτικής της Τεχνολογίας και Ψηφιακών Συστημάτων ή Επιστημών και Πολιτισμού - Κατεύθυνση Η/Υ (Π.Σ.Ε) ή Μηχανικών Αυτοματισμού ή ισότιμο, αντίστοιχης ειδικότητας σχολών της αλλοδαπής (ΔΙΚΑΤΣΑ / ΔΟΑΤΑΠ όπου απαιτείται)</i>	10%	6,29 (6,29*10*10%)	<i>Κάτοχος Πτυχίου Τμήματος Αυτοματισμού της Σχολής Τεχνολογικών Εφαρμογών του Α.Τ.Ε.Ι Πειραιά με βαθμό 6,29</i>
Επιπρόσθετα προσόντα			

Κάτοχος Μεταπτυχιακού Τίτλου Σπουδών συναφές με το αντικείμενο της θέσης, όπως Τεχνολογία Λογισμικού, Ανάπτυξη Πληροφοριακών Συστημάτων, Δικτυακών Εφαρμογών (ΔΙΚΑΤΣΑ / ΔΟΑΤΑΠ όπου απαιτείται)	20%	16,52 (8,26*10*20%)	Κάτοχος Μεταπτυχιακού Τίτλου Ειδίκευσης στον Ηλεκτρονικό Αυτοματισμό, Τμήμα Φυσικής και Πληροφορικής & Τηλεπικοινωνιών, ΕΚΠΑ, με βαθμό 8,26.
Αποδεδειγμένη γνώση Αγγλικής γλώσσας	15%	15 (100*15%)	Διαθέτει Certificate of Proficiency in English (University of Michigan), Άριστη Γνώση
Αποδεδειγμένη εμπειρία σε θέση προγραμματιστή	25%	25 (100*25%)	50 μηνών εμπειρίας
Αποδεδειγμένη εμπειρία εγκατάστασης και λειτουργίας συστημάτων διαχείρισης περιεχομένου (CMS).	10%	10 (100*10%)	38 μηνών εμπειρίας
Συνέντευξη	20%	9 (45*20%)	Υψηλή
Σύνολο	100%	81,81%	

Μετά από μελέτη του φακέλου της αίτησης της κας Χριστίνας Λυμπεροπούλου, η Τριμελής Επιτροπή καταλήγει στα κάτωθι βάσει των ακολούθων κριτηρίων, με τους αντίστοιχους συντελεστές στάθμισης της βαρύτητας κάθε κριτηρίου (βαθμολογίας) σύμφωνα με τους όρους της Πρόσκλησης Εκδήλωσης Ενδιαφέροντος:

Κριτήριο επιλογής	Βαρύτητα κριτηρίου	Βαθμολογία	Παρατηρήσεις στη βαθμολόγηση
Τυπικά προσόντα			
Πτυχίο ΑΕΙ Πληροφορικής ή Πληροφορικής και Τηλεπικοινωνιών ή Ηλεκτρολόγου Μηχανικού & Μηχανικού Υπολογιστών ή Εφαρμοσμένης Πληροφορικής ή Ηλεκτρολόγου Μηχανικού & Τεχνολογίας Υπολογιστών ή Μηχανικού Η/Υ και Πληροφορικής ή Επιστήμης Υπολογιστών ή Ηλεκτρονικού και Μηχανικού Υπολογιστών ή Μηχανικών Πληροφοριακών & Επικοινωνιακών Συστημάτων ή Μηχανικών Η/Υ Τηλεπικοινωνιών και Δικτύων ή Επιστήμης και Τεχνολογίας Υπολογιστών ή Επιστήμης και Τεχνολογίας Τηλεπικοινωνιών ή Πληροφορικής (Ε.Α.Π) ή Διδακτικής της Τεχνολογίας και Ψηφιακών Συστημάτων ή Επιστημών και Πολιτισμού - Κατεύθυνση Η/Υ (Π.Σ.Ε) ή Μηχανικών Αυτοματισμού ή ισότιμο, αντίστοιχης ειδικότητας	10%	7,01 (7,01*10*10%)	Κάτοχος Πτυχίου Τμήματος Ηλεκτρολόγων Μηχανικών και Τεχνολογίας Υπολογιστών της Πολυτεχνικής Σχολής του Πανεπιστημίου Πατρών με βαθμό 7,01

σχολών της αλλοδαπής (ΔΙΚΑΤΣΑ / ΔΟΑΤΑΠ όπου απαιτείται)			
Επιπρόσθετα προσόντα			
Κάτοχος Μεταπτυχιακού Τίτλου Σπουδών συναφές με το αντικείμενο της θέσης, όπως Τεχνολογία Λογισμικού, Ανάπτυξη Πληροφοριακών Συστημάτων, Δικτυακών Εφαρμογών (ΔΙΚΑΤΣΑ / ΔΟΑΤΑΠ όπου απαιτείται)	20%	14,02 (7,01*10*20%)	Κάτοχος Μεταπτυχιακού Τίτλου Ειδίκευσης στα Συστήματα Ηλεκτρικής Ενέργειας του Τμήματος Ηλεκτρολόγων Μηχανικών και Τεχνολογίας Υπολογιστών της Πολυτεχνικής Σχολής του Πανεπιστημίου Πατρών με βαθμό 7,01 (σύμφωνα με τη διαπιστωτική απόφαση της παρ. 1 του άρθρου 46 του ν. 4485/2017 (Α'114))
Αποδεδειγμένη γνώση Αγγλικής γλώσσας	15%	15 (100*15%)	Διαθέτει Certificate of Proficiency in English (University of Michigan), Άριστη Γνώση
Αποδεδειγμένη εμπειρία σε θέση προγραμματιστή	25%	4 (16*25%)	8 μηνών εμπειρίας
Αποδεδειγμένη εμπειρία εγκατάστασης και λειτουργίας συστημάτων διαχείρισης περιεχομένου (CMS).	10%	0	0 μήνες εμπειρίας
Συνέντευξη	20%	9 (45*20%)	Υψηλή
Σύνολο	100%	49,03%	

Μετά από μελέτη του φακέλου της αίτησης του κ. Μιχαήλ Μπούρμπου, η Τριμελής Επιτροπή καταλήγει στα κάτωθι βάσει των ακολούθων κριτηρίων, με τους αντίστοιχους συντελεστές στάθμισης της βαρύτητας κάθε κριτηρίου (βαθμολογίας) σύμφωνα με τους όρους της Πρόσκλησης Εκδήλωσης Ενδιαφέροντος:

Κριτήριο επιλογής	Βαρύτητα κριτηρίου	Βαθμολογία	Παρατηρήσεις στη βαθμολόγηση
Τυπικά προσόντα			

Πτυχίο ΑΕΙ Πληροφορικής ή Πληροφορικής και Τηλεπικοινωνιών ή Ηλεκτρολόγου Μηχανικού & Μηχανικού Υπολογιστών ή Εφαρμοσμένης Πληροφορικής ή Ηλεκτρολόγου Μηχανικού & Τεχνολογίας Υπολογιστών ή Μηχανικού Η/Υ και Πληροφορικής ή Επιστήμης Υπολογιστών ή Ηλεκτρονικού και Μηχανικού Υπολογιστών ή Μηχανικών Πληροφοριακών & Επικοινωνιακών Συστημάτων ή Μηχανικών Η/Υ Τηλεπικοινωνιών και Δικτύων ή Επιστήμης και Τεχνολογίας Υπολογιστών ή Επιστήμης και Τεχνολογίας Τηλεπικοινωνιών ή Πληροφορικής (Ε.Α.Π) ή Διδακτικής της Τεχνολογίας και Ψηφιακών Συστημάτων ή Επιστημών και Πολιτισμού - Κατεύθυνση Η/Υ (Π.Σ.Ε) ή Μηχανικών Αυτοματισμού ή ισότιμο, αντίστοιχης ειδικότητας σχολών της αλλοδαπής (ΔΙΚΑΤΣΑ / ΔΟΑΤΑΠ όπου απαιτείται)	10%	8 (8,0*10*10%)	Κάτοχος Πτυχίου Τμήματος Ηλεκτρολόγων Μηχανικών και Μηχανικών Υπολογιστών της Πολυτεχνικής Σχολής του Α.Π.Θ με βαθμό 8,00
Επιπρόσθετα προσόντα			
Κάτοχος Μεταπτυχιακού Τίτλου Σπουδών συναφές με το αντικείμενο της θέσης, όπως Τεχνολογία Λογισμικού, Ανάπτυξη Πληροφοριακών Συστημάτων, Δικτυακών Εφαρμογών (ΔΙΚΑΤΣΑ / ΔΟΑΤΑΠ όπου απαιτείται)	20%	17 (8,50*10*20%)	Κάτοχος Διδακτορικού Τίτλου Ειδίκευσης στις Επιστήμες της Πληροφορικής, ΕΚΠΑ, με βαθμό 8,50 (Άριστα). Επιπλέον, έχουν προσκομιστεί 3 μεταπτυχιακοί τίτλοι σπουδών στην πληροφορική και διοίκηση.
Αποδεδειγμένη γνώση Αγγλικής γλώσσας	15%	15 (100*15%)	Διαθέτει Certificate of Proficiency in English (University of Cambridge), Άριστη Γνώση
Αποδεδειγμένη εμπειρία σε θέση προγραμματιστή	25%	25 (100*25%)	50 μηνών εμπειρίας
Αποδεδειγμένη εμπειρία εγκατάστασης και λειτουργίας συστημάτων διαχείρισης περιεχομένου (CMS).	10%	10 (100*10%)	>20 μηνών εμπειρίας
Συνέντευξη	20%	9 (45*20%)	Υψηλή
Σύνολο	100%	84,00%	

Λαμβάνοντας υπόψη τους όρους της Πρόσκλησης Εκδήλωσης Ενδιαφέροντος (αριθ. πρωτ. 15713/12-11-2019), ως προς τα απαιτούμενα και επιπρόσθετα προσόντα, καθώς και τη βαθμολογία των αιτήσεων, η



Επιχειρησιακό Πρόγραμμα
Ανάπτυξη Ανθρώπινου Δυναμικού,
Εκπαίδευση και Διά Βίου Μάθηση
Με τη συγχρηματοδότηση της Ελλάδας και της Ευρωπαϊκής Ένωσης



Τριμελής Επιτροπή **εισηγείται ομόφωνα και χωρίς καμία επιφύλαξη**, την επιλογή του κ. Μιχαήλ Μπούρμπου με **συνολική βαθμολογία 84,00%** βάσει των κριτηρίων και των συντελεστών βαρύτητας της προαναφερόμενης πρόσκλησης εκδήλωσης ενδιαφέροντος για την ανάθεση του έργου: «**Τεχνική Υποστήριξη του Γραφείου της Πρακτικής Άσκησης του Πανεπιστημίου Πελοποννήσου**» σε ένα (1) άτομο, με σύμβαση έργου και με δυνατότητα παράτασης ή και ανανέωσης με αύξηση φυσικού και οικονομικού αντικειμένου μετά από αίτημα του Επιστημονικά Υπευθύνου και Απόφαση του Αρμόδιου Συλλογικού Οργάνου, εφόσον παραταθεί ή χρηματοδοτηθεί εκ νέου το έργο, στο πλαίσιο του υποέργου α/α 3 και τίτλο: «Κεντρικές Δράσεις για την Πρακτική Άσκηση του Πανεπιστημίου Πελοποννήσου, ακαδημαϊκών ετών 2018 - 2019 έως 2021 – 2022 (Κ.Α.0287)». Σε περίπτωση μη αποδοχής του έργου από τον κ. Μιχαήλ Μπούρμπο, προτείνονται κατά σειρά βαθμολογίας οι κάτωθι επιλαχόντες:

1. κ. Ανδριανή Μπαλάφα με συνολική βαθμολογία:81,81.%
2. κ. Χριστίνας Λυμπεροπούλου με συνολική βαθμολογία:49,03.%

Τρίπολη, 10/12/2019

Τα μέλη της Επιτροπής Αξιολόγησης

1. Γεώργιος Κυπραίος, Καθηγητής, Πρόεδρος
2. Παναγιώτης Ανδριόπουλος, Λέκτορας, Γραμματέας
3. Νικόλαος Πλατής, Επίκουρος Καθηγητής, Μέλος